

西环路社区居家养老服务中心开业啦 居家养老,又多一个好去处

4月11日上午,位于工农路29号院内的西环路社区养老服务中心举行了隆重的开业仪式。仪式结束后,郑州市第九人民医院的医护人员为前来参加活动的群众进行了免费体检。

在开业仪式上,西环路社区居家养老服务中心特别为大家准备了欢快的腰鼓表演,并由三官庙街道办事处主任赵嵩鹏和郑州市孝爱天使基金会秘书长共同为中心揭牌。

赵嵩鹏说,要充分发挥社区居家养老的优势,不断创新服务模式,提升服务水平,精心打造西环路社区居家养老服务品牌,真正把西环路社区居家养老服务中心办成尊老、敬老、助老、护老的温馨家园。

开业庆典结束后,养老服务中心负责人为大家介绍了居家养老服务中心的运营方式和服务理念,还为大家准备了

夹弹珠、套圈等小游戏,并有小礼品相送,大家都踊跃参与,乐在其中。

西环路社区居家养老服务中心设施齐全,为老人提供生活照料、日常护理、医疗保健、营养配餐等服务,同时设有娱乐活动室、书画阅览室、休息室等功能室,是集健康管理、居家上门、社区生活信息化服务为一体的社区养老服务机构。记者 张改华 通讯员 陈柯

速览

启福社区 红歌唱起来

为丰富社区居民精神文化生活,4月14日上午,航海西路街道启福社区开展了“我唱我开心,红歌唱起来”活动,50余人参加。社区特聘请特级音乐教师邓丽英为居民进行指导,大家一起学习了红歌《再唱山歌给党听》,歌曲气势磅礴,居民激情高昂、声音洪亮。整个活动现场气氛活跃,大家在欢乐、优美的歌声中度过了一个美好的上午。

记者 张改华 通讯员 许赞歌

电缆社区 排查高污染燃料

为保障辖区环境卫生和生命安全,4月11日,电缆社区对辖区饭店偷用煤炉情况进行摸排,对偷用煤炉的饭店煤炉进行现场销毁,并检查后厨卫生和油烟净化器使用情况,对不合格的饭店下达整改通知书。

煤球燃烧过程中会产生大量的硫化物和一氧化碳等有害物质,不仅对环境造成危害,更会对人体造成伤害。

记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲

中原一社区 加强社区防火工作

春季天干物燥,是火灾多发季节。4月11日,中原一社区召开社区工作会,要求工作人员立即行动起来,切实加强安全工作。社区网格长要按照包片负责原则,粘贴安全提示通知,并对社区居民进行说明。有的楼长和安全员还对重点楼宇进行了检查。

记者 张改华 通讯员 沙琰

郑上路社区 开展“眼健康义诊”

天气逐渐炎热起来,为了提高广大居民“爱眼、用眼、护眼”的健康意识,近日,郑上路社区联合医疗机构为辖区居民开展了“眼健康义诊”活动,受到辖区居民的好评。

记者 张改华

伏牛北社区 义务巡逻队清查保安全

为了确保辖区居民群众的安全,伏牛北社区自4月份以来,组织辖区团员志愿者义务巡逻队集中巡逻清查,统一佩戴红袖标,对辖区内的沿街门店及居民楼院等进行巡查,提高人民群众安全感、满意度。记者 张改华



西流湖街道食药所 检查郑州一中食堂

4月13日下午,由中原区食品药品监督管理局带队,西流湖街道食药所工作人员来到辖区郑州一中,就学校食堂食品安全进行了专项检查,防范食品安全事故的发生。

此次专项检查,街道食药所检查人员深入食堂每一个角落,以学校食堂、伙房、库房为检查重点,严格按照《食品安全法》,从环境卫生、从业人员健康管理、食品贮存、加工制作管理、生熟分离、餐具消毒保洁和留样管理等进行了逐一检查,并要求学校第一负责人强化日常监管职能。

通过此次检查,进一步提升了学校食堂负责人的安全意识和责任意识,保障了学校食堂饭菜“干净、卫生、安全”。

记者 张改华

思源社区 开展食品药品大排查



为加强对辖区餐饮服务单位的管理,保证食品药品安全,保障辖区居民群众的身体健康和合法

权益,4月14日,绿东村街道思源社区针对辖区门店开展食品安全检查工作。

工作人员分别对辖区的餐馆、商店和美容美发店等进行现场检查,分别就食品流通许可证、从业人员健康证、食品储存摆放、库房管理制度及食品有效期等问题对经营者进行现场检查。针对部分经营者存在的不规范经营行为,工作人员现场进行纠正。针对个别从业人员无健康证,以及食品储存未离地离墙的违规行为,工作人员分别下发责令限期整改通知。

通过此次食品安全检查,进一步加强了社区的食品药品安全管理工作,为辖区居民群众的食品安全提供了有效保障。

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

区人大代表为社区捐赠电脑 价值万余元



近日,中原区人大代表李青峰在走访中发现,棉纺路街道五棉北社区由于办公自动化设备短缺,影响了社区为群众服务的质量。了解到这些情况后,李青峰慷慨解囊,为五棉北社区购置6台全新电脑,价值一万余元,得到社区群众的一致赞誉。

4月14日上午,捐赠仪式在五棉北社区举行。李青峰说,作为人大代表,支

持社区工作、为社区建设尽一份微薄之力,是他义不容辞的责任和义务。希望尽己所能,为社区多做一些工作,多办一些实事,不辜负广大居民的信任。

社区负责人称,对区人大代表爱心捐助行动表示衷心的感谢,将在今后的工作中克服各种困难,立足现有条件,为社区居民多办实事、好事,极力打造和谐文明社区。记者 张改华 文/图

三棉东社区邀请律师专门开展“防范金融诈骗”讲座 老人们请注意,有人冒充银行扣款,千万别信!

为了抵制非法集资,保护居民的合法权益,4月12日上午,棉纺路街道三棉东社区邀请驻点律师为居民开展了防范金融借贷知识法律讲座。辖区老年人共计60余人参加了此次活动。

讲座中,律师通过日常生活中出现的“民间借贷”“网络钓鱼,骗人钱财”

“发短信、冒充银行扣款”“冒充公安局、检察院工作人员进行诈骗”等诈骗事例,介绍了现代网络金融诈骗存在的跨区域、高科技性、多样性、长期性的特点,并重点讲解了遇到类似情况要采取的三个主要防范措施:打电话报警;与身边的子女亲属联系求证;咨询银行工作人员。同时,提醒居民群众谨慎辨别

理财产品,远离高利贷和非法集资,保护自己的合法财产。

通过律师的生动讲解,不仅让社区居民了解了金融诈骗者惯用的一些手段,更重要的是增强了防范金融诈骗犯罪的警惕性和保护个人财产的意识,努力让更多老年人掌握预防金融诈骗的技巧。记者 张改华 通讯员 赵小磊